

Δεν άρχισαν τα μαθήματα στο Βόλο - ΙΕΚ Ειδικής Αγωγής: Έναρξη με ειδικότητα Φυσικοθεραπείας

Η έλλειψη κονδυλίων “φρενάρει” τη λειτουργία του δημόσιου ΙΕΚ

ΑΚΟΜΗ δεν ξεκίνησε η λειτουργία του δημόσιου ΙΕΚ στο Βόλο, καθώς δεν εξασφαλίστηκαν τα κονδύλια για τη λειτουργία των ΙΕΚ πανελλαδικά και στη Μαγνησία 220 σπουδαστές βρίσκονται στην αναμονή. Επίσης με την ειδικότητα Φυσικοθεραπείας θα ξεκινήσει τη λειτουργία του το ΙΕΚ Ειδικής Αγωγής στη Μαγνησία.

Η βασική αιτία για τη μνη έναρξη των μαθημάτων στο δημόσιο ΙΕΚ, είναι η έλλειψη κονδυλίων για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών και την πληρωμή δεδουλευμένων από πέρυσι σε εκπαιδευτικούς. Μάλιστα μόλις την περασμένη Παρασκευή ολοκληρώθηκε η υ-

ποβολή των αιτήσεων στο δημόσιο ΙΕΚ Βόλου.

Η αγωνία των σπουδαστών που επιθυμούν να ξεκινήσουν τα μαθήματα, είναι μεγάλη, αφού έκαναν μια επιλογή και θέλουν να την υπηρετήσουν.

Τα μαθήματα στο δημόσιο ΙΕΚ ξεκινούν γύρω στις 10 Οκτωβρίου και κάποιες χρονιές είχε καθυστερήσει η έναρξη 10-15 ημέρες.

Ωστόσο πρώτη φορά συμβαίνει να έχουμε φτάσει στις 10 Νοεμβρίου και ακόμη να μην έχει αρχίσει η διδασκαλία.

Ήδη έχουν οριστεί οι ειδικότητες που θα λειτουργήσουν σε όλα τα ΙΕΚ, καθώς και οι σπουδαστές που θα φοιτήσουν, αλλά

λείπουν οι καθηγητές.

Ο διευθυντής του δημοσίου ΙΕΚ κ. Ανδρέας Κρηντήρας εκτίμησε ότι μέσα στο επόμενο δεκαήμερο θα έχουν αρχίσει τα μαθήματα, αφού θα έχει ξεκαθαρίσει και το τοπίο με τους εκπαιδευτές.

Σε όλα τα δημόσια ΙΕΚ της χώρας δεν ξεκίνησαν τα μαθήματα. Από τα ΙΕΚ δεν έχουν ακόμη πληρωθεί οι καθηγητές για τη διδασκαλία τους την προηγούμενη ακαδημαϊκή χρονιά. Εκτιμάται ότι συνολικά τα οφειλόμενα αγγίζουν ακόμη και τα 30.000.000 ευρώ. Για φέτος αναμένεται να προσληφθούν 7.000-8.000 εκπαιδευτές.

Με μια ειδικότητα, τη φυσικο-

θεραπεία, θα ξεκινήσει σε λίγο διάστημα τη λειτουργία το ΙΕΚ Ειδικής Αγωγής στο Βόλο στο πλαίσιο συνεργασιών που υπήρξαν μεταξύ της αντιδημάρχου Παιδείας κ. Γεωργίας Τοκαλή-Μποντού και του διευθυντή του δημόσιου ΙΕΚ κ. Ανδρέα Κρηντήρα.

Η Γενική Γραμματεία Διά Βίου Μάθησης έδωσε το “πράσινο φως” για τη λειτουργία του ΙΕΚ και ενέκρινε την υλοποίηση μαθημάτων για την ειδικότητα Φυσικοθεραπείας.

Τα μαθήματα θα διεξάγονται στο διδακτήριο του ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής.

Ο κ. Κρηντήρας σημείωσε πως την ειδικότητα της Φυσικοθε-

ραπείας θα την παρακολουθούν τα άτομα με αναπηρία όρασης, ενώ μελλοντικά θα γίνουν και άλλες προσπάθειες για την υλοποίηση επιπλέον ειδικοτήτων. Προς το παρόν τα μαθήματα θα τα παρακολουθούν δέκα άτομα τα οποία θα αποκτήσουν την απαιτούμενη εμπειρία στο να κάνουν Φυσικοθεραπεία.

Μάλιστα ο ίδιος θα έχει συνάντηση και με τον καθηγητή του Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Βασίλη Αργυρόπουλο ο οποίος ειδικεύεται σε ζητήματα ατόμων με αναπηρία όρασης.

Φώτης Στανός